

冬

小记者:徐雨涵 编号:180172
学校:周口李庄小学五(2)班

冬像一位美丽的公主,舞动着她神奇的衣裙,送来阵阵凛冽的寒风,送来鹅毛般的大雪。

冬虽然寒冷,但给我们带来了欢快和幸福。你看,公园里、学校的操场上和庭院里都充满了孩子们的欢笑声,他们在堆雪人、打雪仗、滚雪球。

冬的到来使我们换上了厚厚的棉袄,也为田野盖上了银色的被子。

滴滴答答,冬雨下起来了,冬雨显得很羞涩,像是不愿揭开面纱的新娘,又像是即将远赴天涯的游子。冬雨不比其他季节的雨,冬雨略显沉重,不需宣泄,一切都顺其自然。

冬为大自然增添了许多美,也为生活增添了调味剂。我爱冬天!

(辅导老师:杜丽娜)

神秘的小盒子

小记者:鲁诗嘉 编号:180176
学校:周口李庄小学五(2)班

今天下午上课,杜老师拿出一个盒子说:“我给同学们带来了一个礼物。”同学们一听到有礼物,原本吵闹的教室一下安静了下来。杜老师给提示说:“这个东西会动,猜一猜是什么?”原本安静的教室又沸腾了起来,有的说是蛇,有的说是乌龟,有的说是兔子,还有的说是会发光的玩具……同学们七嘴八舌地议论着。这时,杜老师又说道:“想知道它是什么,可以上来看……”杜老师还没说完,同学们争先恐后地举起手,都想上去看。“但有一个条件,就是写出你此时的心情,写得好才能上来看,看过后还要守口如瓶哦!”老师刚说完,只听到“沙沙沙”的写字声,同学们何曾这样奋笔疾书过,看来都想上去一睹盒内为何物。

第一个“幸运者”很快进来了,杜老师轻轻地把盒子打开了一条缝,让那位同学看了一眼。紧接着,第二个“幸运者”上去了,第三个“幸运者”也上去了……他们都是满脸的神秘。当杜老师说已经没有名额了,我失望至极,其他没上去看到的同学可能与我一样失望吧。

就在这时,老师要公开“秘密”,听到这个振奋人心的消息,同学们又欢呼起来。只见老师小心翼翼地打开了盒子,露出了盒子里的“庐山真面目”。原来是一只可爱的小乌龟,它的头和脖子都缩进了壳里。这时,不知谁说了声:“啊,原来是只小王八呀!”哈哈哈……教室里再次沸腾起来。
(辅导老师:杜丽娜)



吹气球比赛

小记者:李怡然 编号:180170
学校:周口李庄小学五(2)班

今天下午,我们举行了一场吹气球比赛。

首先大家通过掰手腕选出8名力气大的同学参加第一轮比赛。老师发给这8位同学一人一只气球,比赛开始了。刚开始,他们的气球只有“苹果”那么大,后来,气球被他们吹得越来越大,从“苹果”变成了“柚子”,从“柚子”变成了“篮球”。看到这样大的气球,胆小的我赶紧捂住了耳朵。15秒后,比赛结束。在座位上的同学纷纷站起身来看谁吹得大。经过比较,这轮比赛,第二组赢了。

第二轮比赛的过程有些复杂:每组选4人,一人吹气球,一人把吹大的气球系紧,另外两人单手把气球从教室后面运到讲台,先到的那一组获胜。因场地有限,这轮比赛分为两场进行。第一场比赛开始了,第一组的同学配合得比较默契,很快吹好了气球,系紧了绳子,可在

运气球时出了差错。第二组的同学动作更为麻利,在运气球时也有条不紊,所以赢得了第一场比赛。第二场比赛开始了,当第三组同学正在手忙脚乱地运气球时,我们第四组还在系气球,我还担心追不上第三组,但在运气球时,我们配合默契,很快把气球运到了讲台上。耶!我们第四组赢了!

比赛结束了,还有许多同学未尽兴,老师就给我们每人发一只气球,让同学们一起吹,吹得足够大时一起放飞。我一听,高兴极了,拿起气球,鼓起腮帮吹了起来。大家也都在兴致勃勃地吹气球。每个同学的气球都吹得好大,老师让我们把气球举起来,“三、二、一!”老师的话音刚落,气球就被我们放飞了,像一只只彩色的蝴蝶在教室的上空翩翩飞舞。

(辅导老师:杜丽娜)

难忘的元旦联欢会

小记者:师桐桐 编号:180183
学校:周口李庄小学五(3)班

“新年的钟声即将敲响,时光的车轮又留下了一道深深的印痕。伴随着的冬日里温暖的阳光,满怀喜悦的心情,2018年如约而至……”这是哪来的声音?原来是我们班在举行元旦联欢会呀!

同学们都非常开心,个个笑逐颜开。联欢会开始了,小主持人的声音真好听,好像清脆的乐曲。第一个登台表演的是诗朗诵,她们好像一下把我们带进了那诗情画意的画面里。还没回过神来,女“歌唱家”唱起

了动听的《鲁冰花》,同学们不自觉地也跟着唱了起来。接下来的节目更是丰富多彩,“一个比划一个猜”、“校园三句半”让我们捧腹大笑……我和刘烨、高原表演了话剧“两根香蕉”,好多同学都被感动哭了。联欢会的节目精彩纷呈,赢得阵阵掌声。

欢乐的时光总是过得飞快,我们五(3)班的同学祝愿大家新年快乐、幸福永远!

(辅导教师:刘圆圆)

打雪仗

小记者:齐源 编号:180187
学校:周口李庄小学五(3)班

冬天里发生过许多许多的事,让我印象最深的是和朋友一起打雪仗。

那是一个星期日,我正在家里睡觉,突然,听到妹妹叫我:“哥哥,快点起床,下雪了!”一听到下雪了,我立刻手忙脚乱地穿上衣服,迫不及待地跑下楼去,和小伙伴们打起雪仗来。

“激战”开始了。我快速从地上抓起一把雪揉成一个球,然后使出全身的力气向他们投了过去,可是,他们灵巧地躲开了。不知道谁喊了一声:“不好。”只见一个雪球直奔我来,来不及躲闪,雪球便砸到了我的脸上。就这样,我们喊着、叫着、笑着……妈妈喊我吃饭时,我才发现我的衣服已经全湿了,脸也冻得通红。

冬天,虽然没有春天那么娇嫩,没有秋天那么丰硕,可是,它给了我们无限的欢乐!我爱冬天,我爱打雪仗!(辅导教师:刘圆圆)

翰墨留香

本栏目刊发小记者的书法、绘画、摄影等作品。小记者们如果有这些爱好,快快拿起手中的笔开始创作吧!作品创作完成后,请用相机拍下来发送到 zkwbxjz@126.com



我爱冬天

小记者:白家瑞
学校:商水县二小五(3)班